IIpumep pacueTra KOHTPOJIbHOI PA0OTHI
1. Pacuer nuiro3a gocryna u kommyraropa gocryna B cetu B NGN

3anoaHuM TabJIMIly UCXOJHBIX JaHHBIX. (3anoaHsAemcs 0Nl c80€20 8APUAHMA CM.

npunoxcerue 1)

Tabmuma 1

HcxogHble TaHHBIE
Benrauna JHAYEHHE
Nasii 5000 aGoHEHTOR
Now 500 adoHeHTOR
Ny 100 aGoHeHTOE
I 8 LAN
N imn 40 abGoHeHTOR
K 3 VIIATC
Ny phx 100 aGoHeHTOE
J 2 CeTH JocTyma
N; s 90 aboHEeHTOR
Lyreico 150 QalT
Ny roaco 10 coobmenni
Lsua 145 GaHT
N, sua 10 cooOmeHHH
L. 155 GaHt
Niya 10 coolmeHHHA
L, 140 GaHT
N, 10 coo0meHHHA
Lygey 150 GaHT
Nongep 10 coolmeHHH




1.1. Omnpenenum Harpy3Ky, HOCTYNAIOILIYIO OT pa3JIMYHbIX A00OHEHTOB Ha IUTI03
nocrymna. (Jpi)
O6mias Harpy3ka ot abonenToB TdOIT:
Y477 — oOmad Harpyska, coznasaeMas aGoneHTamMH TOTI, H mocTynaromas Ha
LT3 JOCTYIA:
Yesi7 =Ngir -Yosir: (1)
Yiopy — OOIIad Harpyska, cosgapaeMas a0oHeHTaMH ISDN H mocTynaromad Ha
LT3 JOCTYHA:

Yiepw = Npspw - Yispw - (2)

¥ ys
HBIM depes HHTepdeHc V5:
i ps=N; ps-v pst (3)
Ofmas Harpyska, co3aBaemMas oGopyAOBaHHeM ceTeH 0CTyIIa, MOJKII0-
JeHHBIM depes HHTepdelc V35, paeHa:

J J
Tys = _Zlf}_ifs =Vi 1’5 'Z‘iN;_rj; (4)
= =

¥ pix — HATPY3Ka, CO3IaBaeMa VIIATC m, mogrmrodeHHEIM 110 PRI:

m

— 0DIDAA HArpY3Ka, co3daeacMad 0DOPYIAOBAHHEM MOCTVIIA |, IIOOKTHICH-

Yo Pex =Nm_px-¥m_pPx: (5)
O0mas Harpy3ka, co3gapaeMad ofopyaoepaHHeM YIIATC:
M M
Yppy = ZIY _PRY “¥m_PBY 2.1 m_PBX. (6)
m= it

Ecnu nutio3 peanusyeT GyHKIMK PE3UEHTHOTO MIITI03a I0CTYTa, MUTI03a TOCTYIIa
U TpaHKUHTOBOTO 1uTI03a noAxitoueHus: YIIATC, To oOmias Harpy3ka, mocTymnaromias Ha
LUTIO3:

Yow =Y +Yspy + 15 + ¥ pgy 7

1.2. Bribop o6opyaoBaHus.

Jls Hatero npuMepa BeioepeM obopyaoBaHue HekoToporo «IIpousBoautensly,
y KOTOPOT'O MO TEXHUYECKUM CIeU(pUKAIIUSIM MaKCUMaJIbHOE KOJUYECTBO MOPTOB
(TOII) POTS = 2000, moptos ISDN = 500, mopToB /17151 noakitoueHust VS =5,
KOJIMYECTBO MOPTOB 151 nojikitoueHust PBX = 3.

Hcxons U3 KoJIMYecTBa MOPTOB Pa3IUYHBIX THUIIOB, HEOOXOIUMO MMOCTABUTH 3
nuto3a. Cxema pacnpeeneHus MoIKIIoUYeHnss aDOHEHTOB MPUBEICHA Ha pucC. 1

JIJ1st KaKI0TO M3 CETEBBIX DJIEMEHTOB COCTABUM CJIEAYIOIIYIO TaOJIHILy, B KOTOPOI
IPOBOJIMTCS] CPABHEHHE MAaKCUMAJIbHBIX 3HAYEHUW MapaMeTPOB MOIKIIOYEHUS,
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MpCaAyCMOTPCHHBIX OJIA 3TOI'O 060pyz[03aHI/m, " TOIO pCaJIbHOI'O KOJIMICCTBA
IMOAKJIFOYCHHBIX a6OHeHTOB, KOTOPOC MbI paCCYUTBIBACM OCYIICCTBUTD.

Npstn =2000
J=2: Nj_w5=080 GW1

MNpstn =2000

Gwa

M=3Nm_pbx=100

MNpstn =1000
Misdn=500 |

GW3

KommyTaTtop
noCTyna

J‘
ABoHeHTE C
TEDPMUHANAMMN
SIPIH.323

Puc. 1. Pacnipenenenue nmoakiiroueHuss aDOHEHTOB



Jna mmroza GW1

3HadeHHe 114 o0opy- ITomxmrogeHO
KonH4decTEO OPTOB IOBaHHA (PHPMEI IIOPTOE (COITIACHO
« IpOH3IBOOHTENE 1% 3aJaHHIO)
Kommgecteo moptok amd POTS 2000 2000
Komagecteo noptoe ISDN 500 0
Komagecteo noproe PRI 3 0
Komagecteo noptoe V5 5 2
Jna momroza GW2
3HadeHHe 114 00opy- [TogrmrodeHO
KomnudecTEO OPTOE TOBaHHA QHPMEI MIOPTOE (COITIACHO
«IIpOH3BOOHTENE 1% 3aJaHHIO)
Komagecteo noproe g POTS 2000 2000
Komagecteo noproe ISDN 500 0
KommgecTteo mopToE PRI 3 3
KomagecTBo IOPTOE V5 5 0
g mnr3a GW3
3Ha4deHHe a7 obo- IoaxmoveHO
Konu4ecTeO IIOPTOR pyOOBaHHA HPMEl | MOPTOE (COITIACHO
«IIpOH3BOOHTENE 1% 3aJaHHKO)
Konugecteo noptoe a1g POTS 2000 2000
Komugecteo noptoE ISDN 500 500
Komugecteo noptoe PRI 3 0
Konugecteo nmoptoe V5 5 0

B kadecTBe KOMMyTaTOpa JOCTyIa BeIOepeM obopyaoBaHHe «[IpoH3IBOIH-
TeIb 2». COoCTABHM /14 HEero aHAIOTHYHYE TaOIIHITY.

3HAYeHHe 019 Urto noa- [Togrmoge-
00opyIOBaHHA KITFOYeHO HO opToB | Bcero zaHATO
ITapameTp
¢HpMEI «IIpoH3- | (COrIacHo (cormacHo [IOPTOB

BOJIHTENE 2% 3a/IAHHIO) 3a/IAHHIO)

MG 3
KomxiecTtBO AOGOHEHTEI
[IOPTOR 300 SIP/H.323 100 =

LAN 3




[Ipu Takom pacnpeeieHny MOJKII0UEHNsT a00OHEHTOB T10 UTI03aM MOSBIISETCS
BO3MOXHOCTbH IMOKYIIaTh MEHBIIIEC PA3HOTUITHBIX TJIAT B KAXKIABIA OTACIBHBIN IIIJTI03, 4TO
PUBOJUT K YMEHBIIIEHUIO CTOUMOCTH MPOEKTA.
1.3.  Omnpenenum CKOPOCTH, C KOTOPBIMU OyAET MepenaBaThCs MOJIb30BaTEIbCKAs
uHGOPMAITUS TIPH YCIOBUH MCTIOIB30BAHMS KOJIEKOB Pa3HBIX THIIOB:

JIJ1s paccMaTpruBaeMOTO BapruaHTa 3aJjaHO CIICAYOIIee MPOIICHTHOE COOTHOIIIECHUE
WCIIOJIb30BAHUS PA3TMIHBIX KOJICKOB:

20% BBI130BOB —KOAeK G.711,

20% BrI130BOB —KO1eKk (5.723 Irr,

30% Be130BOB —KOJiek (5.723 h/r,

30% BBI30BOB —KOI€eK (3.729 A.

[Tonoca mporyckanusi, KOTopasi HOHaI0OUTCS ISl Iepeiadu MHGOpMAaIIH
(x6uT/C) (paccuumviéaem 011 Kaxic0020 KOOEKa)

_ (8)
Vz‘mm'_md' =k- VCDD_M :

Hns kogexa G. 711
s xoneka G. 723.1 I/r
Hnsa xomexa G. 723.1 h/r
Jnsa konexa G. 729

1.4. Paccunraem, kakas Harpy3ka IocTyIaeT Ha KaXkKIbIi [UTI03.

B oannom npumepe noopobro npusedem noopoobHwiil pacuem moavko 0751 00HO20
wmiosa. Pacuemul 0ns ocmanvhvix winto306 6yoym uoeHmuynvl. B KOHmpobHOo
pabome 00124CHbI ObIMb NPUBEOEHbL NOTHOCMbIO 6Ce pacuembl. (Pacuém
NPOU3BOOUM, CORTLACHO 8bIOPAHHOMY 000PYO0BAHUIO, UCNONIL3YEM OJI pacuema
c60U OaHHble.)

1 munro3
Gw_1 = Ypsqy + 15 = Vesmrt Npsmv + wys+Nys =200+144 = 344 Spi.

ITpH 3TOM AaHHAA Harpyz2ka oGpabGaTelBaeTcs pasHBIMH KOJIeKaMH,HX IIpo-
I[IEeHTHOE COOTHOITIeHHe GBUI0 MIPHEEIEHO BEIIIE.

Jaa kogera G. 711
Yo 1= 344 - 0.2 =68,8 3puI.

Jasa kogera G. 723.1 I'r

G 1= 344 - 0,2 = 68,8 3pn.
Jaa kogera G. 723.1 h/r

e 1= 344 - 0,3 =103,2 3pmn.

J1a rogera G. 729
ew 1= 344-0,3=103.2 3pm.
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Paccmorpum CMO ¢ norepsimMu.

[Tonp3ysich KATBKYIATOPOM DpJiaHTa, ONPEAECIUM YHUCIIO COCTMHEHU,
HE00XoIuMoe ISl 00CITyKUBAaHUS HArpy3Ku, 00padaThiBaeMOi KOJEKOM OIPEIEIECHHOTO
Tumna (X), C yCJIOBHEM UTO p (BEPOSITHOCTh MOTEPH BbI30BOB) = 0,25:

Jaa rogera G. 711: X=55;
Jaa rogera G. 723.1 L/r: XA=55;
Jaa rogera G. 723.1 h/r: X=81;
Jaa rogera G. 729: X=81.

OnpenenuM TPaHCTIOPTHBIN MOTOK Ha BBIXOJIE KOJEKa: (KOUT/C)
V g -N.

e i~ Virans_cod i

TpaHcnopTHBIN NOTOK Ha Bbixoje kojeka G. 711:

Ve 711y= 55 - 107,2 = 5896 (KOHT/C).

I[JIH APYIrux KOACKOB pACCUNUTBIBACM ITOTOKH dHAJIOTUYHO!:

OmnpenenuM TpPaHCIOPTHBIN MOTOK HA BBIXOJE MEPBOTro HUTI03a: (KOUT/C)
i
Ve =SV, .
G ; c_i ( 1 0)
Vep = 5896+ 1302, 4+ 1395,225 + 4147,2 = 12740,9 (6HT/C).

Hanecem nostyueHHbIE pe3yIbTaThl HA CXEMY ILTI03a (puc. 2).
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Puc. 2. Pe3ynbrarsl pacuera

PaccunTaem aHanoruaHo JJIA OCTaJIbHBIX 2-X ILJIIO30B U IMOJIy4YHrM:

Vew 2= 16010,1 (k6HT/C):
ow_3= 7603,44 (KGHT/C).

1.5. Paccuntaem oOmIMii TPaHCIIOPTHBIN MOTOK B MHTEp(dEiice MOAKITIOUCHUS
[IUTF030B K KOMMYTATOpPY JOCTYyIIA:

Paccmorpum CMO ¢ o:kugaHuem.

Ha Bxog CMO c¢ oxxumaHueM co IIUTI03a MOCTYIA0T MaKeThl ¢ HHTCHCUBHOCTBIO A.
Onpenenum A s KaKI0T0 BUA KOJeKa:

If
2= trars  cod

L b
packet _cod ( 1 2)



A, =107.2/134=0,8;
Iy =0,32;
johir=0,22;

A = 0,8.
G ’

Ag. 723,
Ag

]
S

L

Onpenenum 0OIIYyI0 HHTEHCUBHOCTH MOCTYILICHHS TTAKETOB B KaHAI:

N

A=) k.
=y

A=

3Ha${ BeJII/I‘H/IHy 3a;1€p>1<1<1/1 S N UHTCHCHUBHOCTDH HOCTyHJIeHI/ISI 3a5BOK,
onpCaACINM NHTCHCUBHOCTD O6CJ]y}KI/IBaHI/I$I 3d4BOK B KaHAJIC:
g _ 1
H=h(14)

u =
PaccunTaB 3HaUYe€HNUSI MHTEHCUBHOCTH MOCTYTUICHUS U 00CITY )KHUBAHUS 3asIBOK,
OmpeesIUM Harpy3Ky KaHala:

L
p=—.
: (15)
p=
3Has TPAHCIIOPTHBIN MOTOK, MOCTYMAIONINI B KaHAI ¥ 3HAsI, YTO 3TOT MOTOK
JIOJIKEH 3arpy3HUTh KaHAI HAa BEJIMYUHY P, OTPEJETUM OOIIYI0 TpeOyeMyto
MIPOITYCKHYIO CIIOCOOHOCTD KaHaua T: (KOUT/C)

T=—.

P (16)

1.6. Paccuntaem o0miee KoJU4ecTBO aOOHEHTOB, MOJKJIIOUEHHBIX NPU TOMOILHU CETEN

LAN, PBX u V5:
Nys=J-N; ps.

.?\'PEX = _'M'J.:lvm_r;i,

Npgw=1 '*’”:_Lﬂ.&h



1.7. B xommyTaTope goctyna ajsi oomeHa coobmenusmu npotokosa MEGACO,
UCIIOJIB3yEeMOTO JIJISl YIIPABIICHHUS TUTFO30M, JOHKEH OBITh TIPETyCMOTPEH TPAHCTIOPTHBIM

pecypc, KOTOpkbIi onpezensercs: popMynoi: (0uT/c)
Vigcaco = Fugl(Fsi 7 Nesi 7 +ospy Nispw +

Fyrs Nys+FPppy Negx)Magcaco Nageaco 17430,

1.8. Jlyist mepenauu CUrHaIbHOW MH(POPMAIUU C LIETBI0 00CTYKUBaHUS BEI30BOB
Pa3IMYHBIX TUIIOB TPEOYIOTCS CIIEIYIOLIUE pa3MeEPBI MOJIOCKH MPOMycKaHus: (OUT/c)

Visow = (Fpspw - Nispw - Ly - Nyeg) £ 90. (21)
Vs = (Fys - Nps-Lyspg - Nyspa) /90 (22)
Very = (Ppgy - Npgy - Lyvg - Nypad /1 90. (23)

(24)

Vo = (Pogg - Negg - Logy - Ngyy ) /90,
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